
梅本　大介

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 15% 12

優 35% 28

良 20% 16

可 24% 19
不可 0% 0

12人 11人 1人 1人 0人 時不 5% 4

48.0% 44.0% 4.0% 4.0% 0.0% 79

9人 13人 1人 2人 0人

36.0% 52.0% 4.0% 8.0% 0.0%

グラフ用満足度表

9人 13人 1人 1人 1人 評価5 4 3 2 1

36.0% 52.0% 4.0% 4.0% 4.0% 60% 28% 12% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

12人 3人 6人 4人 0人

48.0% 12.0% 24.0% 16.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 0人 2人 9人 13人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

4.0% 0.0% 8.0% 36.0% 52.0% 良・可 4% 0% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

12人 10人 2人 0人 1人

48.0% 40.0% 8.0% 0.0% 4.0%

15人 7人 2人 0人 1人

60.0% 28.0% 8.0% 0.0% 4.0%

11人 10人 4人 0人 0人

44.0% 40.0% 16.0% 0.0% 0.0%

15人 9人 1人 0人 0人

60.0% 36.0% 4.0% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

16人 8人 1人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

64.0% 32.0% 4.0% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.36 3.988

2 ②学生：受講態度 4.16 3.886

12人 9人 3人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 4.12 3.692

48.0% 36.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.92 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.68 1.841

14人 10人 1人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.28 3.789

56.0% 40.0% 4.0% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.4 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.28 3.923

18人 7人 0人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.56 3.939

72.0% 28.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.6 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.28 3.971

14人 9人 2人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.52 3.864

56.0% 36.0% 8.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.72 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.48 4.023

15人 7人 3人 0人 0人 15 ⑮総合 4.48 3.987

60.0% 28.0% 12.0% 0.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 教育行政 自由記述項目まとめ

・すごくがんばってくれた。 
・わかりやすかったし、映像を見て本当に楽しかったです。 
・スライドが効果的。 
・レジュメが詳しく、説明も分かりやすかったから。 
・レジュメをもっと早く送ってほしい。 
・レジュメが分かりやすかった。 
・理由なし。 
・たのしかった。 
・配布資料の内容は興味をひき、レポートのコメントは分かりやすかったため。 
・将来役に立つ内容だったから。 
・難しくて理解するのが難しかった。 
・現代の教育界が分かる動画を見る事ができた。そのおかげで現実は甘くない事が分かった。しかし負けずに挑戦したいと思った。 
・説明が詳しかったからです。 
・レジメが分かりやすかったから。 
・将来のためになったと思うから。 
・説明が少し難しかったから。 
・なし。 
・なし。 
・楽しいです。 
・ない。 
・すごく生徒思いな先生だと思いました。いい先生だと思います。 

・スライドが多いかな。 
・教採に関することが多かったのでよかった。スライドを使っているのはよかったが、ノートを取る、スライドも写すとなると先生
の話を聞き逃すこともあり、大変だった。 
・特になし。 
・特になし。 
・特になし。 
・何を覚えれば良いのかわからない。 
・スライドが多かったので理解しやすかったです。 
・言葉が丁寧で説明も分かりやすかった。改善点は特になし。 
・大変忙しい中、毎週わかりやすくスライドが作られていてよかった。 
・なし。 
・なし。 
・レジュメが多く、ノートにするのが大変。 
・ない。 


